

## **ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ**

### **к проекту закона Челябинской области «О применении на территории Челябинской области инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций»**

Реализация проекта закона Челябинской области «О применении на территории Челябинской области инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций» (далее – законопроект) не потребует дополнительных финансовых и материальных затрат, а также не повлечет расходы, покрываемые за счет средств областного бюджета.

На территории Челябинской области действует два промышленных кластера: Южно-Уральский приборостроительный кластер «ПЛАНАР» и Южно-Уральский промышленный кластер по производству деталей и узлов дорожных, строительных и сельскохозяйственных машин, включенных в реестр промышленных кластеров и специализированных организаций промышленных кластеров, соответствующих требованиям к промышленным кластерам и специализированным организациям промышленных кластеров в целях применения к ним мер стимулирования деятельности в сфере промышленности.

По представленной информации в результате применения инвестиционного налогового вычета по налогу на прибыль организаций, указанного в статье 286.1 Налогового кодекса Российской Федерации, организациями или обособленными подразделениями организаций, являющихся участниками промышленных кластеров, расчетные потери областного бюджета могут составить 54 972,50 тыс. рублей, в том числе в:

- 2020 году – 7 291,00 тыс. рублей;
- 2021 году – 7 653,48 тыс. рублей;
- 2022 году – 3 041,40 тыс. рублей;
- 2023 году – 3 041,40 тыс. рублей;
- 2024 году – 8 853,34 тыс. рублей;
- 2025 году – 9 293,93 тыс. рублей;
- 2026 году – 9 756,55 тыс. рублей;
- 2027 году – 6 041,40 тыс. рублей.